



București,

Nr. 216252 din 03.05.2018



Se aprobă,
Director General,
Florentina TUDOR

NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2018 a Asociației Grupul de Acțiune Locală „Valea Bașeului de Sus”

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Suceava și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală „Valea Bașeului de Sus”, înregistrată la CDRJ sub nr. SV 9067 din 24.04.2018, propunem spre aprobare următoarele:

- ✓ **Modificarea cap. V- Descrierea măsurilor din SDL** în cadrul fișei măsurii M2 - *Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea sectorului agricol*, astfel:
 - Renumerotarea secțiunilor 1-7 din cadrul fișei măsurii;
 - **Modificarea secțiunii 4- Beneficiari direcți** în vederea eliminării categoriilor de beneficiari direcți „Unități de procesare din categoria întreprinderilor mici și medii din teritoriul GAL și Exploatații agricole cu activitatea în teritoriul GAL din categoria întreprinderilor mici și medii conform definițiilor și condițiilor de eligibilitate prevăzute în Ghidul solicitantului de la măsura 4.1 din PNDR 2014-2020” respectiv introducerea categoriei de beneficiari direcți „Fermieri, cu excepția persoanelor fizice neautorizate” cât și completarea categoriei de beneficiari „Cooperative agricole din teritoriul GAL și societățile cooperative agricole, grupuri de producători, constituite în baza legislației în vigoare care deservește interesele membrilor.”;
 - **Modificarea secțiunii 6- Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile** în vederea introducerii de noi acțiuni eligibile și eliminarea secțiunii „6.2. Pentru proiecte de servicii.”;
 - **Modificarea secțiunii 7 - Condiții de eligibilitate** în vederea eliminării condiției de eligibilitate „Solicitanții trebuie să se regăsească în categoria întreprinderilor mici și medii” și a secțiunii „7.3 Pentru proiectele de servicii” cât și introducerea /completarea condițiilor de eligibilitate.

Asociația Grupul de Acțiune Locală ”Valea Bașeului de Sus”

Adresa: oraș Săveni, str.1 Decembrie 1918, nr.1, jud. Botoșani

e-mail: galvaleabaseuluiudesus@yahoo.com



DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR
Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163
Telefon: (004) 021.307.85.65
Fax: (004) 021.307.86.06
E-mail: pnдр@madr.ro
www.madr.ro

- **Modificarea secțiunii 8. Criterii de selecție în vederea eliminării criteriului de selecție „Solicitantul care a inițiat sau a obținut o certificare de produs tradițional” și introducerea/completarea secțiunii cu noi criterii de selecție;**
- **Modificarea secțiunii 9. Sume aplicabile și rata sprijinului din cadrul măsurii M2.**

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene în vigoare, menținerea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director
Camelia ILIESCU,

